4.7-1 Resuelve las siguientes integrales definidas:
a) [ 3x%dx

b) | e*dx
C) J'le%dx

d) J'_ll(x+2x2—x3+5x4)dx

e) jg\/l_dx
(5

g) jo senxdx

h) j:“lxz dx
] 5 1
) IZ(X—l)-(x+2)dX

oloX
) J-01+x4d

Solucion

a) [ 3x’dx=[x*] =(2*)-(0°)=8-0=8
D) fieox-[e] -(e)-(¢) e
) [{~dx=[in|x]; = (In[e))~(Inft)) ~1-0-1

d) El(x+2x2—x3+5x4)dx Bx2+§x3 Lllx4+x
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e) E\/%dx

t=x-1 £1/2

1 1
—— dx= =|—=dt=|tY2dt=—+C =2/x-1+C
Iw/x_l [dt:dxj J\/{ j 12" ’

E 1 dx=[2\/ﬁ]z =(2\/§)—(2\/1):2\/§_2

x-1
22x+1
g L x2+xdx
2x+1 2x+1 A B
dx = AN
IX2+X X J-X-(x+1)dx IX X+JX+1dx

2x+1 :é+ B :2)(+l:A-(X+1)+B'X
X-(x+1) x x+1

x= 0= 1 = A}
= A=B=1
X=-1= -1 = -B
22X+1 21 2 1 ,
L )(erXd)(:J.l;dx+J.lmdx:liln|x|+ln|x+1|]1 =

=(In|2/+In[3])-(Inf]+In|2)=IN2+In3-In2=In3
9) j;” senxdx = [~cos x|\ = (~cos27)~(~cos0)=-1+1=0

T T

h) Iol 1 dx =[arctagx ]’ :(arctagl)—(arctago):Z_o:Z

1+ x?

1

) J-:(x—l)-(x+2)

dx

1 A B
J.(x—l)-(x+2)dxz~[x—ldXJrJ.x+2dX

1 A B
(x-1)-(x+2) x-1 x+2

=1=A-(x+2)+B-(x-1)

x= 1= 1 = 3A

x=-2= 1 = -3B 3



IS(x -1)-(x+2) :_j (x 1

(In|4| In|7|)——(|n|1| In|4|)_

D [

1+ X

X t=X
j 4dx:
1+x {dt:Zde

Ll - +Xx4 dx = %[arctg (x? )ll)

X+2

jdx _—[In|x 1)- In|x+2|]
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—In4——|n7+—|n4——|n4——|n7
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1 1
Earctg(t)+C =Earctg(x2)+c

:%(arctg (1))—%(arctg(0)):% ————— 0=

N
N
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4.7-2 Calcula el area de la regién limitada por las siguientes gréficas:

a)

9)

Solucion

y=x+1

y=0 (EJE OX)
x=0

x=1

y=x?
y=0 (EJE OX)
x=0
X=2

y=x"-x-2

y =0 (EJE OX)
x=0

x=1

y=x
y=X

b) y=x*+1
y=0 (EJE OX)
x=1
X=2

d) y=x°
y=—-X+2
y=0 (EJE OX)

f) y=cosx
y=0 (EJE OX)
X=r/2
x=3r/2

h) y=-x*+6x
y=X*-2X



a)

b)

y=x+1

y=0 (EJE OX)

x=0
x=1

y=x*+1

y =0 (EJE OX)

Xx=1
X=2

-1

-3
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C) y=X
2
y=0 (EJE OX) A:sz3dx={lx4} :(Ej_0:4
x=0 0 4 0 4
X=2
y=Xx
2
x=0 X =2
T 3
y=0
d) y=x°
y=—-X+2
y=0 (EJE OX)

5,
Puntos de corte:

X2 =-X+2=>x*+x-2=0

3! y=X X:1,—2

A= Jj xzdx+_|.12(—x+2)dx =

3} 2 2
H {_2}
3 o 2 X




e) y=x"-x-2

y=0 (EJE OX)
x=0
x=1
1,
0.5/
y=0
1.5 -1 -0.5 5 L 15 2 25
0.5
-1
2.5
2
x=0 x=1
2.5
3 2 !
A:—Il(xz—x—Z)dx:— XX x| =- (E—E—ZJ—O 13
0 3 0 3 2 6
f) y=cosx
y=0 (EJE OX)
X=r/2
X =3r/2
X=1/2 X =3r/2
1

/2 g 3n/2 2m

A= —jj/z/z cOS Xdx = —[senx]sz/2 = —{sen (37”} —sen (gﬂ =-[-1-1]=2



9) YZXZ} 1.5

y=X
1.25

0.75 y =X
0.5

0.25

0.5 1 1.5

0.5
Puntos de corte:

x*=x=x"-x=0=x:(x-1)=0=x=0,1

2 3Tt
A:Il(x—xz)dx: X _x (1—1] 0|=1
0 2 3] [\l2 3 6
h) y=—x*+6x
y=Xx*-2x i

Puntos de corte:
X2 +BXx=x2-2Xx =
=2x>-8x=0= X-(x=4)=0

x=0,4

A= J‘[ —x? +6x (x2—2x)]dx: 2|

= IOA(—ZXZ +8x)dx =




4.7-3 Calcula el volumen del sélido de revolucién generado

del eje OX las siguientes graficas:

a) y=1-x°
Xx=-1
x=1

Solucion
a) y=1-x
Xx=-1
x=1

2

1
b) y=-=x*+2x
)y >

[y

c)

al girar alrededor

X X <K <
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o ©O O W
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1 2x% + x* dx:
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=T e =
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Puntos de corte:

2
—X?+2x=5:>—x2+4x=x:>x2—3x:0:> x-(x-3)=0=x=0,3

Se calcula el volumen generado por la gréfica de arriba (volumen lleno) y
se le resta el volumen generado por la grafica de abajo (volumen del

agujero):

2 2 2 4 2
V:njs[—x—+2xj dX—ﬁj‘g(l] dX:ﬂIB[X——ZXB+4X2jdx—7zJ‘3X—dX:
of 2 o2 ol 4 04

4 5 4 3P
:72'.[3 LINPHCIEIV dx =7 XXX
ol 4 4

20 2 4 |
243 81 135 243-810+675 108 27
=T -+ —72'(0)= T = n=—7
20 2 4 20 20 5
c) y=3
y=0
x=0
X=5
Xx=0 X=5
y=0 “
|
\
Iy
|
L
I
I
1

V =z[ (3) dx =z 9dx = z[9x]] = z(45-0) = 457



